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今
年
も
暑
い
夏
が
や
っ

て
き
ま
し
た
。
皆
さ
ん
熱

中
症
対
策
は
万
全
で
す
か
。

毎
年
建
設
の
仲
間
が
亡
く

な
っ
て
い
ま
す
。
無
理
せ

ず
、
対
策
を
し
っ
か
り
し

ま
し
ょ
う
。 

熱
中
症
と
は
、
高
温
・

多
湿
の
環
境
で
体
が
適
応

で
き
な
い
状
態
に
な
っ
た

時
の
『
日
射
病
、
熱
疲
労
、

熱
射
病
』
を
ま
と
め
て
一

つ
に
し
た
呼
び
名
で
す
。 

日
射
病
は
強
い
直
射
日 

                

      

光
に
長
時
間
あ
た
り
、
大

量
の
発
汗
に
よ
り
、
脱
水

症
状
を
起
こ
し
体
温
調
整

機
能
が
低
下
『
倦
怠
、
頭

痛
、
目
眩
、
嘔
吐
、
意
識

障
害
』
等
を
起
こ
し
ま
す
。 

直
射
日
光
に
あ
た
ら
ず

と
も
、
気
温
が
高
い
と
体

内
に
熱
が
こ
も
り
、
同
様

の
症
状
を
起
こ
し
ま
す
。 

最
近
で
は
扇
風
機
の
つ
い

た
作
業
服
や
、
濡
ら
す
と

冷
え
る
タ
オ
ル
等
も
売
ら

れ
て
い
ま
す
。  

               

      

直
射
日
光
か
ら
身
体
を 

                             

守
る
た
め
、
安
全
の
た
め

に
も
ヘ
ル
メ
ッ
ト
を
被
り

ま
し
ょ
う
。
暑
さ
で
調
子

が
悪
い
と
思
っ
た
ら
、
は

水
分
補
給
と
、
適
度
な
休

憩
を
し
ま
し
ょ
う
。 

【
石
川 

幸
二
・
記
】 

                             

                                    

七
月
十
九
日
、
東
京
都

連
青
年
技
能
競
技
大
会
が

開
催
さ
れ
ま
し
た
。 

東
多
摩
支
部
か
ら
出
場

を
し
た
、
三
浦
伸
晃
さ
ん

「
大
会
に
向
け
て
準
備
が

足
り
ま
せ
ん
で
し
た
」
と

悔
い
は
残
す
も
、
六
位
入

賞
と
健
闘
し
ま
し
た
。 

九
月
に
行
わ
れ
る
全
国

大
会
に
、
建
設
ユ
ニ
オ
ン

か
ら
菅
原
翔
太
さ
ん
（
城

北
支
部
）
が
出
場
し
ま
す
。 

大
会
の
様
子
は
Ｙ
ｏ
ｕ

ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
に
て
配
信
さ
れ

て
い
ま
す
。
全
国
大
会
の

様
子
も
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

で
生
配
信
さ
れ
る
予
定
で

す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ

さ
い
。 
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万が一熱中症を起こしたら 

現場で熱中症かなと思ったら、以下

の様な対応をとりましょう。 

 

①涼しい場所に移動する。 

②冷たいタオル等で、体を冷ます。 

③０．９％程度の生理食塩水を飲ませ

休む。 

※場合によっては救急車を呼んでくだ

さい。 

 

正しい処置で、安全な労働環境へ。 

前職ではクリニック受付をしてました。 

至らぬ点もございますが、一日でも早く仕事を

憶えられるように頑張りますので 

よろしくお願いいたします。 

 

はじめまして。この度四月一

日付で入局し、東多摩支部に配

属されました。木村桃子（きむ

らももこ）と申します。  
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     い
て
い
る
専
用
は
が
き

か
ら
申
込
す
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。 

申
込
が
多
か
っ
た
場

合
は
抽
選
と
な
り
ま

す
。
詳
し
く
は
、
調
布

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ま

た
は
、
調
布
市
報
に
同

封
さ
れ
る
チ
ラ
シ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。 

今
回
ご
案
内
し
た
も 

          

 

    

 

の
は
、
調
布
市
内
在
住

の
方
が
対
象
と
な
っ
て

お
り
ま
す
が
、
他
の
行

政
区
で
も
、
同
様
の
制

度
が
設
け
ら
れ
て
い
ま

す
。 皆

様
お
住
ま
い
の
市

区
町
村
で
の
制
度
も
一

度
確
認
し
て
み
て
く
だ

さ
い
。 

     

        

 

     分
）
、
一
世
帯
最
大
五

冊
ま
で
の
購
入
が
可
能

と
な
り
ま
す
。 

購
入
を
考
え
て
い
る

方
は
、
八
月
二
十
日
か

ら
九
月
二
日
ま
で
に
、

八
月
二
十
日
に
開
設
さ

れ
る
特
設
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
ま
た
は
、
市
報
八
月

二
十
日
号
と
一
緒
に
配

布
さ
れ
る
チ
ラ
シ
に
つ 

           

【
山
本 

武
善
・
記
】 

調
布
市
で
は
、
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
よ

る
影
響
を
鑑
み
、
市
内

経
済
の
回
復
・
活
性
化

へ
繋
げ
る
た
め
、
プ
レ

ミ
ア
ム
率
三
十
％
の
商

品
券
が
販
売
さ
れ
ま

す
。 購

入
単
位
は
、
一
冊

一
万
円
（
一
万
三
千
円 

                                    

税
制
改
正
に
よ
り
、
令

和
二
年
分
の
所
得
税
確
定

申
告
か
ら
、
青
色
申
告
特

別
控
除
額
に
て
、
六
十
五

万
円
の
控
除
を
受
け
る
た

め
の
要
件
が
変
更
さ
れ
ま

し
た
。 

今
ま
で
の
要
件
に
加
え

て
、
ｅ
ー
Ｔ
ａ
ｘ
に
よ
る

申
請
又
は
、
税
務
署
よ
り

承
認
を
得
て
、
電
子
帳
簿

保
存
を
行
わ
な
け
れ
ば
、

控
除
額
が
五
十
五
万
円
と

な
っ
て
し
ま
い
ま
す
。 

電
子
帳
簿
保
存
は
通
常
、

帳
簿
の
備
付
け
を
開
始
す

る
日
の
三
カ
月
前
の
日
ま

で
に
申
請
を
行
わ
な
け
れ

ば
な
り
ま
せ
ん
が
、
令
和

二
年
分
に
限
っ
て
は
、
令

和
二
年
九
月
三
十
日
ま
で

に
税
務
署
へ
承
認
申
請
書

を
提
出
、
承
認
を
受
け
た 

             

後
、
今
年
の
十
二
月
三
十

一
日
ま
で
に
各
種
帳
簿
の

電
磁
的
記
録
に
よ
る
備
付

け
及
び
保
存
を
行
う
事
で
、

引
き
続
き
同
額
で
の
控
除

を
受
け
ら
れ
ま
す
。 

基
礎
控
除
額
も
三
十
八

万
円
か
ら
、
四
十
八
万
円

に
変
更
さ
れ
る
等
、
青
色

申
告
を
さ
れ
て
い
な
い
方

も
、
確
定
申
告
の
計
算
の

仕
方
が
変
更
さ
れ
ま
す
の

で
、
お
気
を
付
け
く
だ
さ

い
。 詳

し
く
は
、
管
轄
の
税

務
署
ま
で
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。 

                   

                                    

                                    

                                    

                                

支部の活動や、現在の情勢 

など、今後様々な情報を発信 

していきます。 

組合費・保険料の簡易計算 

ツール等もあるので、周りに 

加入を考えている方がいたら、ぜひ紹介く

ださい。 

URL：https://union-higashitama.com/ 

 

４月、６月に予定していた第１回、第２回健康診

断が中止となったこともあり、新たに下記日程に

て、追加開催いたします。 

詳細および、お申込書は９月に送付する毎月のご

案内に同封いたしますので、ご確認ください。 

 

◆第４回 

１０月１８日（日）調布市保健センターにて 

◆第５回 

１１月３日（火）三鷹市公会堂さんさん館にて 

https://union-higashitama.com/

